
Квест- игра  «Приключения на Банановом острове» в старшей группе 

Задачи: 

- Создать условия для активизации у детей интереса к познавательной 

деятельности и стремления с увлечением решать проблемные задачи 

- Способствовать развитию фантазии, самостоятельности, инициативности и 

творчества  в двигательной деятельности. 

- Формировать коммуникативные навыки (общаться, договариваться, 

уважать мнение собеседников) 

- Воспитывать отзывчивость, доброжелательность, решительность, 

ответственность. 

Оборудование: 

Сундук с бананами, ориентиры «пальмы», «кокосы» - массажные мячи, 

обезьяны, носилки, тазы – «черепахи», удочки, рыбки- пираньи, карта, 

костюм пирата. 

Ход мероприятия: 

Инструктор по физической культуре:  

- Дети, сегодня утром я физкультурном зале обнаружила вот этот предмет 

(показывает карту). Что это? Я с вами согласна. Это карта Пирата с 

указанием местоположения клада. Вы готовы к приключениям, которые ждут 

нас на Банановом острове? На каком виде транспорта мы с вами доберемся 

до острова? 

Ритмическая разминка на скамейке «Мореплаватели» 

На острове детей встречает Пират. Он пытается отговорить от путешествия, 

запугивает. Слезно просится взять его с собой. Все вместе отправляются 

навстречу приключениям. Дети внимательно изучают карту, обсуждают 

маршрут движения, правила безопасности. По пути следования дети решают 

проблемные ситуации. 

Эстафеты 

«Соберем кокосы, разберем завалы» (с помощью сачка перенести мячи – 

«кокосы» из обруча в корзину). 

«Черепашьи бега» (дети катят тазы в тканевых чехлах – «черепахи»). 



«Спасение обезьян» (бег парами, дети несут носилки с обезьянами). 

«Ловкие бегемоты» (ходьба на высоких четвереньках). 

«Охота на пиранью» (удочкой дети ловят магнитных рыб). 

Веселый танец островитян (танец - импровизация)  

Ориентируясь по карте, дети находят «зашифрованное» письмо.  

слово (загадка, ребус, шарады) 

Дети, расшифровав письмо находят клад.  

Пират рад знакомству с умными, добрыми и дружными детьми. Ему очень 

понравилось, что дети нашли клад, спасли бедных обезьян, разобрали завалы, 

а также смогли договориться при решении проблемных задач. 

 


